Drucksache Nr.

Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVII. Wahlperiode 2019 — 2024 XVII/1570

Aktenzeichen: Die Grinen/Offene Liste  Datum: 26.04.2021 Hinweis:

Beratungsfolge: Planungs- und Umweltausschuss

Fallung von Baumen auf Privatgrundstuicken;
hier: Anfrage der Stadtratsfraktion Die Griinen/Offene Liste

Die Grunen offene Liste bitten um Beantwortung folgender Fragen:

Man kann immer wieder beobachten, wie grol3e,ausgewachsene Baume auf Privat-
grundstiicken gefallt werden, ohne dass erkennbar Nachpflanzungen vorgenommen
werden.

1.) Ist der Stadtverwaltung bekannt, ob diese Fallungen in der Regel erst nach einer
Genehmigung erfolgen? Falls nicht,welche Sanktionen erfolgen dann?

2.) Hat die Verwaltung schon einmal eine Fallung aus Baumschutzverordnungsgrin-
den verweigert?

3.) Uberprift die Verwaltung die Durchfiihrung von Nachpflanzungen?

Mit freundlichen GriRRen G.Bruder

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung am Top | Offentlich: |_ Einstimmig: \_ Ja-Stimmen:
Mit Nein-Stimmen:
Nichtoffentlich: l_ Stimmenmehrheit: ’_ Enthaltungen:
Laut Beschluss- Protokollanmerkungen und Kenntnisnahme: Stellungnahme der Ver- Unterschrift:
vorschlag: Anderungen waltung ist beigefligt:
_‘ _‘ siehe Ruckseite: _‘ _‘
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